EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00001/2010-L DE 27 DE JANEIRO DE 2010 DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
Este Projeto de Resolução tem por objetivo instaurar uma Comissão de Assuntos Relevantes que acompanhará o processo de implantação do Programa “Minha Casa, Minha Vida” no Município de São Roque.
O referido programa se caracteriza como o maior projeto habitacional lançado pelo Governo Federal nos último 30 anos. Sua implementação responde aos anseios de milhares de cidadãos são-roquenses, vítimas de um histórico déficit habitacional. Além disso, trata-se de assunto altamente relevante para a nossa sociedade, que implicará na realização de debates prioritários tais como a forma de ocupação de nosso solo, políticas de infra-estrutura, questões de ordem demográfica, políticas de inclusão social, entre outros.

Diante disso, essa Casa de Leis acredita que muito pode contribuir para tal debate. Essa comissão acompanhará o desenvolvimento do Programa “Minha Casa, Minha Vida”, analisando problemas pontuais e propondo soluções de primeira ordem, participando positivamente das discussões e agindo de forma parceira para com o Poder Executivo.




Isso Posto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo, 02565/2010 de 27 de janeiro de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 02565/2010

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00001/2010‑L

De 27 de janeiro de 2010
Institui Comissão de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar o processo de implantação do Programa “Minha Casa, Minha Vida” no Município de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º     Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de acompanhar com a finalidade de acompanhar o processo de implantação do Programa “Minha Casa, Minha Vida” no Município de São Roque 

Art. 2º     Esta Comissão será composta de no mínimo 05 (cinco) membros, indicados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando‑se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º     O prazo de funcionamento da citada Comissão será de 180 (cento e oitenta) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º     Fica autorizado o acompanhamento de servidor desta Casa de Leis, com câmera fotográfica para tirar fotos que forem necessárias para os autos do processo, a Assessoria Jurídica nas reuniões desta Comissão Temporária, bem como a contratação de técnicos que se fizerem necessários para dar suporte à Comissão.

Art. 5º     Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de Janeiro de 2010.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 02565/2010
